ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО 
участникам долевого строительства объекта - жилой дом № 29а по ул.Фрязиновская в городе Вологде (№ 51 по г/п застройки мкр.Доронино в городе Вологде блок-секция Д, Е)
Настоящим, застройщик ООО «Жилстройиндустрия» (ИНН 3525108923, г.Вологда, ул.Саммера, д.49) информирует участников долевого строительства объекта - жилой дом № 29а по ул.Фрязиновская в городе Вологде (№ 51 по г/п застройки мкр.Доронино в городе Вологде блок-секция Д, Е) о том, что в настоящее время строительство данного многоквартирного дома осуществляется в последовательности выполнения работ, связанных с окончанием строительства и вводом блок-секций Д, Е дома в эксплуатацию. 
Еще раз, обращаем внимание всех участников строительства на тот факт, что организация ООО «Жилстройиндустрия» является действующей организацией, не находится ни на стадии финансовой несостоятельности (банкротстве), ни на стадии прекращения своей хозяйственной деятельности, продолжает осуществлять и выполнять принятые на себя обязательства по строительству жилых домов, несмотря на возникшие трудности связанные с просрочкой ввода блок-секций Д, Е дома в эксплуатацию и передачи объектов долевого строительства гражданам.
В рамках проведения рабочей встречи с участниками строительства данного объекта, состоявшейся 05 мая 2018 года, место проведения: Российская Федерация, 160014, г.Вологда, ул.Дальняя, д.24, со стороны руководителя застройщика - директора ООО «Жилстройиндустрия» Швецова Р.А. были отражены основные моменты, причины, условия и факторы просрочки застройщиком ввода блок-секций Д, Е дома в эксплуатацию. 

В настоящее время, как указывалось и разъяснено со стороны застройщика ранее на рабочей встрече, по технологическому сроку полностью закончены отделочные работы в жилых помещениях и помещениях мест общего пользования  блок-секций Д, Е дома. Остается проведение работ по установке сантехнических приборов и оборудования, установке систем дымоудаления. Осуществляется демонтаж башенного крана на строительной площадке для последующего проведения благоустройства территории и сдачи объекта в эксплуатацию. 

Планируемый срок ввода блок-секции Д дома в эксплуатацию - конец июля 2018 года (с учетом направления необходимых документов в Департамент градостроительства Администрации г.Вологды),  окончательный срок сдачи/ввода дома, учетом блок-секции Е дома в эксплуатацию - 3 квартал 2018 года, согласно размещенной и опубликованной в установленном законом порядке проектной декларацией по строительству дома. Передача квартир со стороны ООО«Жилстройиндустрия» будет осуществлена в кратчайшие сроки с момента ввода соответствующей блок-секции дома в эксплуатацию (в течение 2-3 недель). 
В связи с возникшими обстоятельствами, в виду того, что строительство (создание) вышеуказанного многоквартирного дома не может быть завершено в первоначально предусмотренный договором срок, со стороны застройщика ООО «Жилстройиндустрия», в рамках Федерального закона от 30.12.2004 N214-ФЗ, Федерального закона от 13.07.2015 N 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», внесены соответствующие изменения в проектную документацию, декларацию объекта строительства и т.п., участникам долевого строительства объекта предоставлена соответствующая информация и внесено предложение об изменении предусмотренного договором срока передачи застройщиком объекта долевого строительства в порядке, установленном Гражданским кодексом Российской Федерации (внесение соответствующих изменений путем заключения дополнительного соглашения к заключенному между сторонами договору участия в долевом строительстве жилого дома). Проект дополнительного соглашения к договору участия в долевом строительстве жилого дома размещен на сайте застройщика в разделе «Документы» по данному объекту строительства.

Предложение подкреплено готовностью застройщика ООО «Жилстройиндустрия» осуществить ряд действий и мероприятий, направленных на досудебное урегулирование всех возникающих спорным моментов и вопросов относительно изменения (продления) предусмотренного договором срока передачи застройщиком объекта долевого строительства, в порядке действующего законодательства Российской Федерации, в т.ч. Федерального закона от 30.12.2004г. N214-ФЗ.

Предложенные застройщиком ООО «Жилстройиндустрия» варианты действий и мероприятий в отношение каждого из участника долевого строительства, по их выбору, как указано руководителем застройщика, сводятся к индивидуальному подходу в согласованном порядке и сроки решения данного вопроса (в частном порядке), а именно: через личное письменное обращение к застройщику ООО «Жилстройиндустрия» с указанием пожеланий и/или требований осуществления в отношении их (объекта строительства/квартиры) выполнения ряда определенных действий и/или принятия решений, в частности: по остеклению лоджий/балконов, определенных (чистовых) отделочных работ в квартире, установки санитарно технического оборудования, компенсации (неустойки за просрочку передачи объекта строительства) в счет платы за жилье и коммунальных услуг в согласованном сторонами размере и т.п. Все указанные действия и  мероприятия со стороны застройщика ООО «Жилстройиндустрия» направлены на совместное урегулирование возникших неблагоприятных последствий для сторон, добровольного обоюдного (по договоренности сторон) решения всех спорных моментов и ситуаций по моменту внесения соответствующих изменений в действующие договора участия в долевом строительстве вышеуказанного жилого дома, до момента ввода объекта в эксплуатацию и подписания сторонами акта приема-передачи квартиры.
Сроки осуществления данных действий и мероприятий как со стороны участника долевого строительства, так и застройщика ООО «Жилстройиндустрия» в отношение каждого из обратившегося участника долевого строительства, определяются в кратчайшие и разумные сроки, на основании их личного письменного обращение к застройщику ООО «Жилстройиндустрия» до момента ввода в эксплуатацию объекта - жилой дом № 29а по ул. Фрязиновская в городе Вологде (№ 51 по г/п застройки мкр. Доронино в городе Вологде блок-секция Д, Е) и подписания сторонами акта приема-передачи квартиры.

Данные действия необходимы для скорейшего окончания строительства и ввода блок-секций Д, Е дома в эксплуатацию без каких-либо судебных разбирательств и исполнительных производств, связанных с принудительным взысканием (из числа лиц обратившихся в суд) со счетов застройщика денежных средств. В противном случае, результат судебных тяжб и исполнительных производств понятен для всех – списание/отток со счетов организации денежных средств необходимых для завершения строительства дома в целях удовлетворения требований определенных граждан, заявивших требования в судебном порядке по взысканию неустойки. 
С учетом вышесказанного, ООО «Жилстройиндустрия» не отказывается от своих предложений направленных в рамках компенсации за доставленные дольщикам неудобства, и просит всех участников строительства блок-секции Д, Е дома повременить до окончания строительства и ввода данных блок-секций дома в эксплуатации предъявления требований в адрес застройщика и суд. Данная мера, носит кратковременных характер, является необходимой и взаимозаинтересованной в отношение обеих сторон заключенного договора участия в долевом строительстве жилого дома. Рациональным и объективным для всех, размер компенсации (неустойки) за доставленные неудобства должен определяться по моменту ввода соответствующей блок-секции Д, Е дома в эксплуатацию, единовременным заключением дополнительного соглашения и акта приема-передачи по заключенному между нашими сторонами договору участия в долевом строительстве дома.
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