Программа «Жилье для российской семьи»
Программа «Жилье для российской семьи» (далее – Программа) реализуется в рамках государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» на основании Постановления Правительства РФ от 05 мая 2014г. № 404 «О некоторых вопросах реализации программы «Жилье для российской семьи» в рамках государственной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», с учетом изменений, внесенных Постановлением Правительства Российской Федерации от 29 ноября 2014г. № 1278, а также Постановлениями Правительства Российской Федерации от 25 февраля 2015г. №168, от 28 сентября  2015г. №1023 и от 10 декабря 2015г. № 1345.
Информационный сайт программы «Жилье для российской семьи» - программа-жрс.рф
Для реализации на территории Вологодской области программы «Жилье для российской семьи» отобраны земельные участки, расположенные по адресам:
- Вологодская область, г. Вологда, ул. Архангельская;
- Вологодская область, г. Вологда, ул. Маршала Конева.
Договор о комплексном освоении территории в целях строительства жилья экономического класса заключен c ООО «Жилищно-строительная индустрия».
Офис продаж Общества с ограниченной ответственностью «Жилищно-строительная индустрия»
находиться по адресу: г.Вологда, ул.Козленская, д.35, офис 202, 215
Режим работы:
 Понедельник - Четверг - 9:00-19:00
		 Пятница – 9:00-17:00
		 Суббота – консультации по телефону с 11:00-15:00
		 Воскресение – выходной

для консультаций, выбора квартиры и просмотра квартир в строящемся жилом доме просим Вас предварительно записаться на встречу в рабочие дни с 10-00 до 13-00 по телефонам офиса продаж Общества с ограниченной ответственностью «Жилищно-строительная индустрия»: т. 757-757, т. 50-05-10, т. 50-00-33





Для участия в Программе «Жилье для российской семьи» необходимо:
Шаг 1   Ознакомиться с информацией о реализации программы в регионе:
Какие категории граждан имеют право на покупку жилья эконом-класса по программе?
Какие документы и по какому адресу необходимо предоставить для включения в списки граждан?
Какое жилье строится, либо планируется построить в регионе?
Где можно получить ипотечный кредит?
Для получения информации вы можете использовать:
- официальный сайт Программы - программа-жрс.рф
- получить консультацию специалиста - с 10-00 до 13-00 в рабочие дни (по телефонам офиса продаж Общества с ограниченной ответственностью «Жилищно-строительная индустрия»: т. 757-757, т. 50-05-10, т. 50-00-33)
Шаг 2   Выбрать жилье в проекте, отобранном для участия в программе.
- ЗВОНИТЕ - с 10-00 до 13-00 в рабочие дни (по телефонам офиса продаж Общества с ограниченной ответственностью «Жилищно-строительная индустрия»: т. 757-757, т. 50-05-10, т. 50-00-33).
Шаг 3   Подать документы для включения в списки граждан, имеющих право на приобретение жилья.
Прием документов граждан, изъявивших желание принять участие в данной Программе, осуществляется   Жилищным управлением Департамента имущественных отношений Администрации города Вологды (г.Вологда, ул.Ленина, д.2, каб.1 «А», каб.7 «А», тел. 8(8172) 72-10-42).
Введение реестра граждан, изъявивших желание принять участие в данной Программе, осуществляется   Департаментом строительства и жилищно-коммунального хозяйства Вологодской области (г.Вологда, ул.Герцена 27, телефон / факс:+7 (8172) 56-02-01).
Шаг 4   Заключить договор долевого участия, а также кредитный договор (в случае, если недвижимость приобретается с использованием ипотечного кредита).
(с помощью специалистов офиса продаж Общества с ограниченной ответственностью «Жилищно-строительная индустрия»: т. 757-757, т. 50-05-10, т. 50-00-33)
Шаг 5   Принять квартиру и получить ключи у Общества с ограниченной ответственностью «Жилищно-строительная индустрия» (после ввода объекта в эксплуатацию)
[bookmark: _GoBack](с помощью специалистов офиса продаж Общества с ограниченной ответственностью «Жилищно-строительная индустрия»: т. 757-757, т. 50-05-10, т. 50-00-33)
